

Förderverein der Ortsfeuerwehr Pattensen e.V. • Commandant-Diete-Weg 1 • 30982 Pattensen

An alle Mitglieder des Fördervereins der Ortsfeuerwehr Pattensen e.V.

Hausanschrift: Förderverein der Ortsfeuerwehr Pattensen e.V. 1. Vorsitzender Uwe Fleischmann Lichtenberger Str. 24, 30982 Pattensen

2(05101) 6967

Datum und Zeichen Ihres Schreibens

Mein Zeichen

re

Bearbeitung Rainer Egler Datum 13.03.2025

Jahresmitgliederversammlung des Fördervereins der Ortsfeuerwehr Pattensen e.V.

Einladung zur Jahresmitgliederversammlung am

Dienstag, den 08. April 2025 um 19:00 Uhr im Feuerwehrgerätehaus, Commandant – Diete - Weg

Tagesordnungspunkte:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Beschluss über das Protokoll der Mitgliederversammlung 2024
- 3. Bericht des 1. Vorsitzenden
- 4. Bericht des Kassenwartes und der Kassenprüfer
- 5. Rückblick Berichtsjahr 2024 und Ausblick Haushaltsplanung 2025/2026
- 6. Neuwahlen des Vorstandes
- 7. Anträge
- 8. Verschiedenes

Anträge sind spätestens 8 Tage vor der Versammlung schriftlich mitzuteilen.

Das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung vom 06.03.2024 liegt im Gerätehaus zur Einsicht aus.

Mit kameradschaftlichem Gruß

Erster Vorsitzender des Fördervereins der Ortsfeuerwehr Pattensen e.V.

Im Auftrage

gez. Rainer Egler (Schriftführer)